
Cine a mai câştigat salarii de peste 5.000 de euro în recesiune

Managerii din bănci,  cei  din domeniul bunurilor de larg consum, telecom, IT şi consultanţă  
continuă să aibă salarii  de peste 5.000 de euro pe lună. În mod curios, salariile directorilor  
generali  au  crescut  cu  până  la  15%  în  anumite  domenii  anul  trecut,  în  ciuda  contextului  
economic precar, spun specialiştii în recrutare.

Salarii  de  peste  5.000  câştigă  în  special  directorii 
generali,  directorii  financiari  şi  cei  de  vânzări  din 
companiile  mari.  “În  general  peste  5.000  euro  au 
câştigat managerii generali şi directorii de vânzări cu 
responsabilităţi la nivel naţional. Marea majoritate a 
managerilor care au câştigat astfel de salarii provin 
din domeniul bunurilor de larg consum şi din bănci”, 
spune  Daniela  Necefor,  managing  partner  al  Total 
Business  Solutions,  firmă  de  executive  search 
(recrutare la nivel de middle şi top management).

Potrivit  acesteia,  doar salariul  fix al  directorilor  generali  trece de de 5.000 de euro,  în timp ce 
directorii de vânzări obţin aceşti bani din întreg pachetul salarial – salariu, plus bonusuri şi beneficii 
extra-salariale.

Bogdan Comănescu, director general în cadrul firmei de resurse umane Accelera, spune că la nivel 
de middle şi top management, angajaţii din vânzări primesc salarii fixe lunare cuprinse între 2.000 
şi 6.000 de euro net lunar. Acesta mai spune că veniturile totale ale directorilor de vânzări au scăzut 
cu până la 30% din cauza pierderii unor comisioane.

Potrivit Alinei Manole, Senior HR Consultant în cadrul firmei de recrutare Brainspotting salariile la 
nivel de top management în IT au rămas aproape la acelaşi palier ca şi anul trecut. Astfel salariul 
mediu al unui director IT din România se încadrează între 3.000 şi 5.000 de euro lunar.

În ultimele două luni, mai multe dintre salariile directorilor generali din companii de pe piaţa locală 
au fost făcute publice. Unul dintre cele mai mari salarii este cel al directorului unei cunoscute firme 
din domeniul farmaceutic, acesta a câştigat în 2009, circa 34.000 de euro lunar. Un alt salariu al 
unui director de multinaţională făcut public este cel al fostului director de dezvoltare al CEZ, care 
primea un salariu lunar de 11.000 de euro. Anul trecut cel mai bine plătit bucureştean a câştigat 
aproape 48.000 de euro pe lună, potrivit datelor furnizate de Direcţia Generală a Finanţelor Publice 
Bucureşti.

 


